 ПРОТОКОЛ № 52
заседания комитета по аграрной политике и потребительскому рынку
Законодательного Собрания Забайкальского края
16 ноября 2017 года                                                                                                                                  

                                                                                                                             Начало 11- 00 
г. Чита
Председательствует: Альханов В.Б. – заместитель председателя комитета
Присутствуют члены комитета: Акулова Э.В.,  Гурулёв М.К., Нагель И.К., Петров Е.А.
Отсутствуют члены комитета: Дамдинов Ц.Ц. (производственная необходимость), Дугаров Д.Ц., (болеет), Капустин Г.П. (производственная необходимость), Стерликов В.В. (производственная необходимость).
Присутствуют приглашенные:
	Доробалюк С. А.


	– председатель Контрольно-счетной палаты Забай-кальского края;

	Малакшинова И.Р.
Антропова В. А.

Семенов Д. А.

Чикичева С. Ю.

Тверскова И. В.

	– заместитель министра сельского хозяйства Забай-кальского края; 

– заместитель Министра финансов Забайкальского края;
– заместитель Министра финансов Забайкальского края;
– заместитель Министра финансов Забайкальского края;
– старший помощник прокурора Забайкальского края по взаимодействию с представительными (законо-дательными) и исполнительными органами края, органами местного самоуправления;

	Родионова Е.В.
	– начальник отдела по правовому обеспечению законопроектной деятельности государственно-правового управления Губернатора  Забайкальского края;

	Петрова О. В.
	– ведущий специалист-эксперт управления Министерства юстиции Российской Федерации по Забайкальскому краю;

	Дондокова Э.Г.


	– ведущий консультант управления по законодательной деятельности комитетов аппарата Законодательного Собрания Забайкальского края;

	Овчаренко С.П.
	 – старший специалист 1 разряда управления по законодательной деятельности комитетов аппарата Законодательного Собрания Забайкальского края.

	
	


         Слушали: информацию Альханова В.Б. о проекте повестки дня заседания комитета. 
         Решили: утвердить повестку заседания комитета. 
         Голосовали: "за" – единогласно.

Повестка заседания комитета:
1. О проекте закона Забайкальского края "О внесении изменения в Закон Забайкальского края "О государственной поддержке и стимулировании деятельности организаций потребительской кооперации в Забайкальском крае" (первое чтение) (внесен Губернатором Забайкальского края Н.Н. Ждановой).

2. О проекте закона Забайкальского края "О внесении изменений в Закон Забайкальского края "О ветеринарии в Забайкальском крае" и статью 4 Закона Забайкальского края "О пчеловодстве" (первое чтение) (внесен депутатами Законодательного Собрания края Э.В. Акуловой, В.Б. Альхановым, 03.11.2017).

3. О проекте закона Забайкальского края "О бюджете Забайкальского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" (первое чтение) (внесен Губернатором Забайкальского края Н.Н. Ждановой) –  для подготовки заключения в комитет по бюджетной и налоговой политике Законодательного Собрания края.

1. Слушали: информацию Малакшиновой И.Р.
Выступили: Альханов В.Б.
Решили
1.1. Рекомендовать Законодательному Собранию края принять проект закона края в первом чтении. 

1.2. Направить текст законопроекта с сопроводительными документами в Совет Законодательного Собрания края для включения указанного законопроекта в проект повестки дня заседания Законодательного Собрания края.

1.3. Назначить содокладчиком по указанному законопроекту Э.В. Акулову.

Голосовали: "за" – единогласно.
2. Слушали: информацию Альханова В.Б.
Выступили: Альханов В.Б.

Решили:
1.1. Рекомендовать Законодательному Собранию края принять проект закона края в первом чтении. 

1.2. Направить текст законопроекта с сопроводительными документами в Совет Законодательного Собрания края для включения указанного законопроекта в проект повестки дня заседания Законодательного Собрания края.
1.3. Назначить содокладчиком по указанному законопроекту В.Б. Альханова.

Голосовали: "за" – единогласно.

3. Слушали: информацию Антроповой В. А.

Выступили: Акулова Э.В., Альханов В.Б., Доробалюк С.А.
Решили:

1.1. С учетом предложений, изложенных в заключении, комитет по аграрной политике и потребительскому рынку Законодательного Собрания края рекомендует принять проект Закона Забайкальского края "О бюджете Забайкальского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" в первом чтении.

1.2. Направить заключение комитета в комитет по бюджетной и налоговой политике Законодательного Собрания края.

Голосовали: "за" единогласно.
Заместитель председателя комитета                                                  В.Б. Альханов
Исп.: С.П. Овчаренко
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